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ANALISTA CONTABLE SAP R3
AD RAZONAMIENTO NUMERICO

El Test de Razonamiento numérico mide la habilidad para enfrentarse a las tareas de razonamiento matematico. El razonamiento numeérico es
importante para tener éxito en estudios de matematicas, fisica, quimica e ingenieria. La habilidad para razonar con nimeros es asimismo
necesaria en muchas ocupaciones como las de contabilidad, trabajo de laboratorio, carpinteria y mecanica.

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluacion desde el 2016-04-18 09:20:00 hasta el
2016-04-18 09:46:59
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Fecha de Evaluacion
Fecha Inicio : 18 de Abril del 2016
Hora Evaluacién : 09:20:00
Tiempo Utilizado : 26 minuto(s) 59 segundo(s)
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ANALISTA CONTABLE SAP R3
ANALISIS DE ADECUACION AL PUESTO
AD RAZONAMIENTO NUMERICO

Nivel alto

El RAZONAMIENTO NUMERICO es la capacidad para poder trabajar con cifras o nimeros y enfrentarse a tareas de razonamiento
matematico. De acuerdo a la escala de valoracion, la persona evaluada presenta un alto potencial en el area del razonamiento numérico,
comparado con su grupo de relaciéon, cuenta con buenos conocimientos para su nivel académico. En el campo laboral, tiene la aptitud de
realizar labores que demanden capacidad de abstraccion y velocidad para manejar cantidades numéricas, asi mismo facilidad para realizar
tareas operativas y técnicas que demanden precision y constancia. Su capacidad de calculo es Util para el éxito académico en aritmética o
estadistica. Su capacidad numérica es Util en ocupaciones como las de estadista, calculadores, cajeros, ingenieros, banqueros, financieros,
contadores, financieros, etc.
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1 ¢Qué cifra deberia reemplazar a la F en esta division cuyo resultado es correcto? F73:F3=11A. 9B. 8C. 6D. 4E.
Ninguna de ellas

D

2. 3X2+7x—-9x +10=A. -60x2+10B. 3x2-63x+10C. 3x2-2x+10D. 3x2-16x + 10 E. Ninguna de ellas
3- 5-12=A -12+5B. 12-5C. -(5—-12)D. -(12 +5) E. Ninguna de ellas
4.- ,Qué cifra deberiair en lugar de la P en esta suma cuyo resultado es correcto? 4PPP4+4PP747671A.9B.8C.3D.

2 E. Ninguna de ellas

5.- ¢Cual es el resto de dividir 2480.739 entre 20? A. 1 B. 9 C. 29 D. 39 E. Ninguna de ellas

able or empty
_|lupload/grafcms/Arch_1134.jpg

6. ¢Qué numero puede sustituir a la L para que la proporcidon sea correcta? A.3B.9C.12D. 18 E. Ninguna de

ellas

C
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8.- El 30% del 50% de 300 es: A. 150 B. 90 C. 50 D. 45 E. Ninguna de las anteriores

9.- ¢Qué numero deberia sustituir a la K en esta division cuyo resultado es correcto? 11K8: 47=K4 A. 2B. 3C. 5D. 6 E.
Ninguna de ellas

10.- 4=10% de A. 0,4B. 4C. 40 D. 400 E. Ninguna de ellas

11.- 16x2+4y2+3x2=A. 19x2+4y2B. 19x? +4y2C. 23X2Y2D. 23x?y2E. Ninguna de ellas

A

mage not rgad able or empty

./../Z?/.\.(eg,ahar_upIoad/grafcms/Arch_1136.jpg
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12.- ¢Qué numero debe sustituir ala N para que la proporcion sea correcta? f,x" ™. |A. 16 B. 5C. 4D. 2 E. Ninguna de
ellas
C

-5

13.- Si2x2+6x =2x2+3x + 5, entoncesx= A. -2,5 B. 4 C. -1D. 0,6 E. Ningunade ellas

B 1 3.1
C. E—I—E D. & % Ninguna de ellas

=R

_I_
14.- ;/Qué sumaes MAYOR que uno? A. 2 B. 3



15.- ¢Qué cifra debe sustituir ala J en esta suma cuyo resultado es correcto?

de ellas

mage not rea_dable or empty
A..1]..levaluar_tipload/grafcms/Arch_1137.jpg

R
o
A
& %

.'l__,.-'" "n_m A.

&

16.- Qué nimero deberfa continuar la serie? |"fﬁﬂ| 9 | V6l | 7 | 7 |A. 5B

VEL]
. C.

0B. 6 C. 8D. 9E. Ninguna

VEER
D. 8 E. Ninguna de ellas

17.- ¢Cuédl es el naimero MAS PEQUENO que es divisible exactamente por 2, 4, 7y 21? A. 1.176 B. 168 C. 84 D. 42 E. Ninguna

de ellas
C
age not readable or empty
./..r.-{../evalgetf_upload/grafcms/Arch_1138.jpg
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18.- ¢Qué cifra deberia sustituir ala N en esta resta cuyo resultado es correcto? f,f’f KH.N A. 1B. 4C. 5D. 6E.
; \
Ninguna de ellas
D
mage not readablp oren 15 g 15
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19.- fx" S| A B. C. D. 15E. Ninguna de ellas
B
54188 ¢ 1%
20.- ¢Cual es el resultado de 6,238 redondeado al nUmero entero mas préximo? A. 28 B. 24 C. 20D. 16 E. Ninguna

de ellas



mage not readabjle or empty
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21.- ¢Qué cifra debe sustituir ala R en esta resta cuyo resultado es correcto? j_..-" , A. 0B. 1C. 6D. 8E.

.,

&

Ninguna de ellas

E

22.- ¢Qué numero es divisible exactamente entre 3? A. 766 B. 768 C. 796 D. 976 E. Ninguna de ellas

23.- y+x+7x-6y=A. 8x+5yB. 7x-6y C. 7x2-6y2D. 5y - 8x E. Ninguna de ellas

E

24. ¢Qué numero continuaria la serie?l 2.400 ‘ 1.200 | 600 ‘ 300 | ! |A. 0B. 100 C. 150 D. 200 E. Ninguna de ellas

25.- ¢Cual es el millar mas proximo al que podria redondearse 710 x 80? A. 50.000 B. 55.000 C. 57.000 D. 60.000 E. Ninguna
de ellas

C
age not readahjle or empty
./../-..‘/h../evallﬂ_af'_u bload/grafcms/Arch_1141.jpg
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26.- ¢Qué cifra deberia sustituir a la A en esta multiplicacién cuyo resultado es correcto? f_,f , A. 9B. 7C. 5D.
p .

1 E. Ninguna de ellas

E

n 1o
27.- mn=y Siy =10, entoncesm= A. 10-nB. n-10C. 10D. n E- Ninguna de ellas
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A. 6B. C. D. E. Ninguna de ellas

le or empty
_upload/grafcms/Arch_1143.jpg

29.- ¢;Qué numero debe sustituir ala T para que la proporcion sea correcta? A. 65B. 52C. 40D. 1,04 E.

Ninguna de ellas

B

30.- ¢Qué valores de x hacen que sea verdadera la expresion X+3? 11? A. 5,6,7B. 6,7,8C. 7,8,9D. 8,9, 10E.
Ninguna de ellas

31.- ;Qué cifra debe sustituir ala F en la siguiente divisién cuyo resultado es correcto? 2F1F2 : F855 =6;resto=2A. 9B. 7 C.
4 D. 3 E. Ninguna de ellas

E

e or e ore
load./../l..I.. . jodd ./../..1." var_uplgagl/d./../..1"
32.- ¢ Cual de las siguientes expresiones vale uno? A. B. . D.

E. Ninguna de ellas

C

33.- ¢Qué cifra deberia sustituir ala J en esta multiplicacién cuyo resultado es correcto?
P or empty
load/grafcms/Arch_1144.jpg

A. 3B. 4C. 7D. 9E. Ninguna de ellas
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34.- ¢ Cudl es el resultado, redondeado al nimero entero mas proximo, de la siguiente operacion?

A. 20B. 15C. 10D. 5E. Ninguna de ellas

B

le or empty
_upload/grafcms/Arch_1149.jpg

35.- ¢ Qué numero deberia sustituir ala H para que la proporcion fuera correcta?
A. 0.03%

. 0.3%

B

C. 3%
D. 30%
E

. Ninguna de ellas

36.- 2x100.000 + 8 x 1.000 +9x 10 =A. 28.090 B. 28.900 C. 190.000 D. 208.090 E. Ninguna de ellas

D

37.- Si x =10, entonces -x=A. 50B. 200 C. 270 D. 290 E. Ninguna de ellas

E

38.- a=1/2bh Sib =6y a=14, entonces h =
[mage not readable or empoy
J/..]..levaluar_upload/grafcins/Arch_1150.jpg
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39.- Siintroduce el niUmero 8, ¢ cuantas veces pasara por el paso

4 para llegar al final”? A 8B 4C 2D 1 E Ninguna de ellas

D



.I..I..levaluar_upload/grafcms/Arch_1151.png

40.- Si introduce el nmero 3, ¢cual seréd el nmero cuando

llegue el final? A 6 B 5C 3D 2 E Ninguna de ellas
C
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